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Questionnaire de rentrée SIO 

Analyse des réponses 

1-Origine de bac des étudiants de 1 BTS SIO 

 
Bac 

Effectif 

Professionnel 8 

Technologique 6 

Industriel 4 

Général 3 

 

2-Effectif des Bacs les plus représentés 
 
Bac Effectif 

STG GSI 5 

Bac Pro SEN 5 
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24%

19%

14%

9%

5%

5%

Répartition par origine de bac

STG GSI

Bac Pro SEN

STI GE

Bac Pro Compta

S
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3–Études poursuivies avant le BTS SIO 
 

PostBac Effectif 

L1 Géographie 3 

L1 informatique 2 

CPGE économique et commerciale 1 

BTS Assistant de gestion pme-pmi 1 

 

 

4-Nombre d’étudiants sans véhicule habitant à plus de 10 kms 
 
effectif 

2 

 

5-Répartition des étudiants par ville 

 

  

66%

4%

5%

5%

5%
5%

5% 5% Caen

Villers Bocage

Soumont Saint Quentin

Plutot en Bessin

Mézidon Canon

Lisieux

Hérouville Saint-clair

Bretteville l'orgueilleuse
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6-Etudiant n’ayant jamais fait d’info « avancée » 

effectif 

3 

7-Utilisation avancée de l’informatique 

 

8-Langages abordés avant l’entrée en SIO 

 

  

0 5 10 15

Développement

Administration réseaux

Gestion de matériel

Développement
Administration

réseaux
Gestion de matériel

Effectif 14 7 4

Effectif

13

6 6

3 3
2
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9-Systèmes utilisés (administration) 

 

  

0 1 2 3 4

Linux

Windows
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10-Navigateurs utilisés 

 

 

SLAM 

Navigateur 
Effectif 

Firefox 4 

Internet Explorer 3 

Chrome 3 

Opera 1 

 
SISR 

Navigateur 
Effectif 

Firefox 5 

Chrome 4 

Internet Explorer 1 

 

  

46%

33%

17%

4%

Firefox

Chrome

Internet Explorer
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11-Vie sociale virtuelle 

Parts de marché des réseaux sociaux 

 

12-Choix d’option 
 

option Effectif 

SLAM 11 

SISR 7 

Ne sais pas 3 
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13%
4%

Facebook
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tumblr.com
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Choix d’option parmi ceux qui ont déjà fait… 
Du développement De l’administration 

option 
Effectif 

SLAM 10 

SISR 3 

Ne sais pas 1 
 

option 
Effectif 

SISR 6 

SLAM 3 

Ne sais pas 2 
 

13-Poursuite d’études 

 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Licence pro

Vie active

Ecole d'ingénieur

Licence pro Vie active Ecole d'ingénieur

Effectif 15 2 1


